

卫生部长布迪视察泗水 Samator 大厦 实施老年人新冠疫苗接种



卫生部长布迪(右三)、陈精平(右二)、M. Nuh(记者协会主席左二)、ITS校长余斯干(左三)等嘉宾合影



林文光正接受疫苗接种

【本报泗水讯】2021年2月23日,泗水已开始为5,000名老年人提供新冠疫苗接种, Samator集团在Samator大厦举行为期两天的首次疫苗接种活动。

卫生部长布迪(Budi Gunadil Sadikin)、东爪哇省科菲法(Khofifah Indar Parawansa)泗水市市长埃里(Eri Cahyadi)及其工作人员Samator集团总裁陈精平(Arif Harsono)参加并直接接受疫苗接种。

泗水市获得了12480盒,并逐步分发疫苗。每盒疫苗可为10人接种。泗水的老年人疫苗接种针对45,400人,迄今为止,泗水市政府仍在收集登记数据。

卫生部长布迪表示,全国已有2100万老年人将进行疫苗接种。直到2021年6月底,要为老年



林文光(左起)、布迪部、陈精平、陈平和



陈精平正在接受疫苗接种

卫生部、东爪哇省长、泗水市市长,他们信任 Samator 集团,成功开展了大规模新冠疫苗接种计划。”

新冠疫苗接种从早上7点开始,许多警官帮助老人。这样就不会出现很长的队列,因为它可以很好且快速地得到服务。泗水的许多华社精英长者和社团领袖都在场,包括:金锋集团总裁林文光博士、福清公会东爪哇省主席薛命基、共济福利基金会(Abdihusada Utama Social Foundation)主席陈平和也接受了疫苗接种。

同样,泗水哈伊·穆。郑和基金会创办人和领导也出席了该疫苗接种的活动。泗水华人协会主席林武源也帮助参加疫苗接种的企业家。

VIVI/HK

人进行疫苗接种,需要社区的支持,以便该计划能够顺利进行。到2021年6月底,新冠疫苗的第二阶段接种目标是3800万人,将注射7600万针疫苗接种。他说,“希望泗水的疫苗接种将成为其他地区的典范,邀请其他地区的老年人立即接种疫苗,以保护他们免受新冠肺炎疫情的伤害。许多国家都还没有接种疫苗,甚至澳大利亚和日本也刚刚开始接种疫苗。我们很高兴收到疫苗,我国因为人口众多,所以注射是

新进的。东爪哇省长在实施疫苗接种方面行动迅速,值得赞赏。”

东爪哇省长科菲法说,“给老年人注射疫苗与公共服务人员是一样的。因为老人很脆弱。东爪哇省长承诺通过大规模疫苗接种来加快实

现全民免疫目标。”

Samator集团总裁陈精平表示,活动期间,针对居住在泗水的60岁以上的老年人进行了新冠疫苗接种。该计划是私营部门和政府特别是卫生部首次举办的计划。他说:“我们感谢印尼



M. Nuh、林武源、陈精平在交谈



哈伊·穆·郑和基金会成员接受疫苗接种



陈平和(右)展示疫苗接种后颁发的证书



疫苗接种工作人员合影



哈伊·穆·郑和基金会创办人柳民源接受疫苗接种



薛命基(东爪哇福清公会主席)在接受疫苗接种



林武源在视察接种疫苗活动



在Samator大厦内疫苗接种情景



已接受疫苗接种者先行登记